

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.04.2024 Meldungsnummer: HR02-1006007764

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Biodenta EuroAsia AG, Berneck, neu Biodenta EuroAsia AG in Liquidation

Biodenta EuroAsia AG in Liquidation Tramstrasse 16 9442 Berneck

Biodenta EuroAsia AG, in Berneck, CHE-115.116.474, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 106 vom 03.06.2016, S.0, Publ. 2868573). Firma neu: Biodenta EuroAsia AG in Liquidation. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Logistikdienstleistungen, Verkaufs- und Marketingleistungen, Produktentwicklung im Bereich der Dentalpflege sowie Betrieb von Dental Labors. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 05.04.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Golden Consulting GmbH (CHE-432.952.562), in St. Gallen, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3887 vom 09.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 106, Datum: 03.06.2016 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG